Pusat Studi Kewilayahan (PSK)
Pusat Studi Kewilayahan (PSK) didirikan berkonsentrasi melakukan kajian-kajian ilmiah, baik berupa diskusi, lokakarya, penelitian, penerbitan jurnal dan seri pemikiran ilmiah beserta diklat dan latihan tentang berbagai hal yang menyangkut pengembangan kewilayahan dan pemberdayaan masyarakat secara umum Kawasan Timur Indonesia. 
Tujuan :

Tujuan Pusat Studi Kewilayahan (PSK) Universitas Muhammadiyah Malang adalah :

a. Mengembangkan dan mengkoordinasikan berbagai kajian yang terkait, dengan perspektif kewilayahan.  

b. Melakukan studi yang intensif melalui diskusi, seminar, lokakarya, penelitian bidang sosial, politik dan pemerintahan, maupun bidang ekonomi yang dikonsentrasikan untuk pengembangan di Jawa Timur dan Kawasan Timur Indonesia.

c. Mengembangkan pusat data pembangunan bagi civitas akademika UMM khususnya dan masyarakat pada umumnya baik berupa data statistik maupun data lainnya (data potensi daerah, sistem informasi daerah, data kebijakan daerah maupun produk hukum daerah dan lain-lain) dalam bidang SIM pemerintahan dan kewilayahan.

d. Mengembangkan dan meningkatkan kompetensi sumber daya manusia dalam rangka merealisasikan kebijakan otonomi daerah yang terkait dengan pemberdayaan masyarakat. 

Agenda Kerja :

a. Bidang Penelitian dan Pengembangan

b. Bidang Pelayanan Data dan Informasi

c. Bidang Penerbitan 

d. Bidang Pendidikan dan Pelatihan 

e. Good Gavernance Training, untuk pegawai / pejabat birokrasi  

f. Community Development Training, untuk umum / masyarakat
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