Pusat Studi Wanita Dan Kemasyarakatan (PSWK)
Potensi peranan wanita yang multi dimensional menjadi fokus utama studi ini. Kegiatan yang dilaksanakan oleh Pusat Studi Wanita dan Kemasyarakatan dititik beratkan pada :

a. Kajian wanita dalam perspektif jender

b. Peranan sosial wanita dalam perspektif keragaman kultur, dan

c. Masalah-masalah yang menyangkut perceraian, wanita karir, eksploitasi wanita, wanita dan persoalan anak-anak, aborsi dan kehamilan.

Guna mengembangkan program di atas bertumpu pada Tri Darma Perguruan Tinggi (pendidikan, penelitian dan pengabdian kepada masyarakat). Adapun paradigma yang digunakan adalah GAD (Gender and Development). Aplikasi bidang pendidikan adalah mengintegrasikan isu gender ke dalam mata kuliah yang relevan di seluruh fakultas di lingkungan UMM. Kegiatan penelitian untuk menggali berbagai persoalan yang dihadapi wanita dalam semua strata, kaitannya dengan peran sosial dalam komunitas masyarakat. Bidang pengabdian kepada masyarakat mengkonsentrasikan pada pelatihan sebagai bentuk penyadaran kepada perencana pembangunan dan masyarakat tentang pentingnya pembangunan yang berwawasan kemitrasejajaran antara pria dan wanita. Selain pelatihan juga ditunjang kegiatan pemberdayaan wanita pedesaan di bidang ekonomi baik melalui penyuluhan, pembinaan, maupun pendampingan.

Dalam operasionalisasi kegiatan , PSWK  telah melakukan kerjasama dengan pihak pemerintah melalui Pemda Tk. I Jawa Timur , Pemda Tk. II Wilayah Kabupaten Jombang, Magetan, Ngawi, Ponorogo, Bangkalan dan Kodya Blitar. Disamping itu juga melakukan kerjasama dengan LSM wanita dan PSW se Jawa Timur. Untuk menunjang eksistensi lembaga maka PSWK menerbitkan buletin “Suara Wanita” yang digunakan sebagai media komunikasi antar PSW se Indonesia dan Lembaga PT serta instansi yang terkait dengan program Peningkatan Peran Wanita (P2W).
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